



5 -12 éves korig bármely iskolából, oviból sok szeretettel várjuk a gyerekeket, az érdi Kőrösi suli sportcsarnokába augusztus első hetében. Több féle tábor várja a gyerekeket, a testvérek ugyanabban az időpontban különböző táborba is mehetnek. Tábori lemondásra, vagy cserére van lehetőség, július 22.-ig hiszen még nem konkretizálódott, hogy a családok mikor mennek nyaralni, ezért kockázatmentesen jelentkezhetnek táborainkra. **Ár: 15.000,-/ fő** Első részlet: 5.000,-, 20.000,-/ 2 fő testvér, Első részlet 10.000,- A fen maradó rész befizetése a tábor első napján. (3

gyermekes családok: önköltségi áron vehetnek részt a gyermekek 7.000.-/ fő a szociális keret erejéig a befizetések sorrendjében, előjegyzésvétel alapján. Táborainkban tevékenykedők gyermekei, támogató szervezetekben dolgozók gyermekei 50% kedvezménnyel vehetik igénybe a táborozást -a befizetések sorrendjében, előjegyzés alapján.)

JELENTKEZÉS és első részlet befizetése az érdi Kőrösi iskola sportcsarnokába (Aggteleki u) május 31.-ig keddenként 15-16:20 h, vagy csütörtökönként 15-17 h között a Kutyavári ovi fsz. aulájába, júniustól időpont egyeztetés alapján Vadász Tünde elnöknél, míg a férőhelyek be nem telnek. (: **Tel. 20/9509-321, 20/454-6114** :)

2016. Augusztus 01-05-ig, hétfő-péntek 08-16 h, (ügyelet 07:00, és 17 h) Érd, Kőrösi iskola



Leendő elsősök Iskola-előkészítő: Gárdonyi, Érdligeti és Kőrösi iskola első osztályt vivő tanító nének tartják. Minden iskolából várjuk a gyerekeket. Azokat a gyerekeket is várjuk, akik 1 évet halasztanak. Délelőtt iskolai életmódra hangolódás, részképességek fejlesztése; délután közösségi játékok, kézműveskedés... Fejlesztések egyéni és csoportos szinten sokrétű játék és tematika lapok által: Mozgáskoordináció, matematika, logika, anyanyelv, memória, finommotorika Továbbá lesz: Ritmikus gimnasztika, pompom tánc, foci, kézműveskedés, és szabadterén játszható játékok, ügyességi vetélkedők.



Pompomtánc: Németh Klaudia (Érdligeti és Diódsi Iskolai tanító) lesz az oktató. Mozgáskultúra, és Ritmikus gimnasztika, Cheerleading, talajgyakorlatok, és divatbemutató a terv ☺. Délelőtt: Csajos interaktív etikett, viselkedés, megjelenés, tartás/mozgás, valamint szivacsgyakorlatok, tánc karikával, szalaggal, pompommal rocky, hip-hop elemekkel. Szurkoló versek akrobatikus elemekkel. Délután: zenés közösségi játékok, kézműveskedés minden mennyiségben.



Angol Mókatábor: Azokat a gyerekeket is várjuk, akik egy szót sem értenek angolul. A gyerekek angol nyelvű rengeteg élvezetes csoportjátékon keresztül ismerkednek az idegen nyelvvel, akik már valamelyest tudnak angolul, azok az ismétlésekből sem maradnak ki. A gyerekek észre sem veszik, hogy angol nyelven folyik a tábor délelőtti, hiszen rengeteg játék vár rájuk.



Rendőrség-Akadémia tábor: 4. alkalommal rendezzük meg a tábort, rendőrség, tűzoltóság és a mentők közreműködésével. Az idei tábor témája a szabálykövető magatartás és a gyermekek felelősségtudatának erősítése mellett a biciklizés biztonsága, kresz ismerete, melyből a tábor végén vizsgát tesznek a "kadétjeink" és bringás jogosítványt kapnak a rend őreitől. Bicajt és védőfelszerelést hozni kell. Emellett lesz bakancslista, bátorságpróba, elsősegélynyújtás, veszély felismerése /helyes kezelése/segítségnyújtás, rengeteg mozgás, sport, ügyességi vetélkedők. .

Foci: Fakultációként napi 1,5-2 órás fociedzések lesznek. Horváth Sanyi profi edzővel. A fakultáció célja, hogy a srácok korukhoz és adottságaikhoz képest minél magasabb szinten elsajátítsák a labdarúgás, mint játékhoz és sporthoz egyaránt szükséges technikai elemeket és mozgásokat. Foci egyéni és csoportszinten, kör meccsek várják a srácokat.

